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3.- En la figura se representa la correa de la cubierta de una nave industrial, sometida a dos
cargas uniformes desconocidas q1 y (2=2q1. La correa descansa sobre cuatro apoyos
igualmente distanciados entre si de forma que se tienen tres vanos de luz L=3 m.

G2 = 2q1

I T
S B &

3 [m] | 3 [m]
T

3 [m]

!
&
|

Se sabe que la correa tiene una seccion cuadrada de 10 cm de lado. Ademas, mediante técnicas

experimentales se ha medido el diagrama de momento flector que aparece en la siguiente figura
en unidades de Nm:

1.35e4 1.35e4

2 /4\

W @'2W &’ M4
Se3

551e3

Se pide:

a) Aplicando la ecuacion de los tres momentos, calcular las los valores de las cargas
uniformes q1y Q.

b) Calcular las reacciones en todos los apoyos.

c) Representar la distribucion de tensiones normales en la seccion mas desfavorable e
indicar la maxima tensiéon normal a la que esta sometida la correa.

QmD 0 d
Ecuacién de los tres momentos: My—1Ly + 2My (L + L) + My yqlys = —6 [ T =4 msl mﬂ]
m m+1
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